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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Προσκλήσεις για την υποβολή προτάσεων δράσεων Πολιτισµού στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Νοτίου Αιγαίου 

 

∆ύο ανοιχτές προσκλήσεις υποβολής προτάσεων για ένταξη στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραµµα Νοτίου Αιγαίου 2014-2020, έργων  που αφορούν σε δράσεις για την 
προστασία και αξιοποίηση της πολιτιστικής κληρονοµιάς των νησιών της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου,  απευθύνει ο Περιφερειάρχης κ. Γιώργος Χατζηµάρκος. 
 

Οι προσκλήσεις απευθύνονται στο Υπουργείο Πολιτισµού, ως δυνητικό δικαιούχο, 
για την υποβολή προτάσεων έργων που αφορούν:  

• η πρώτη στα νησιά Άνδρος, Θήρα, Κάλυµνος, Κάρπαθος, Κως, Λέρος, Μήλος, 
Μύκονος, Νάξος, Πάρος, Ρόδος, Σύρος και Τήνος 

• η δεύτερη στα νησιά Αγαθονήσι, Αµοργός, Ανάφη, Αντίπαρος, Αστυπάλαια, 
Θηρασιά, Ίος, Κάσος, Κέα, Κίµωλος, Κύθνος, Λειψοί, Μεγίστη, ∆ήλος, 
∆ονούσα, Ηρακλειά, Κουφονήσι, Σχοινούσα, Ψέριµος, Τέλενδος, Νίσυρος, 
Πάτµος, Σέριφος, Σίκινος, Σίφνος, Σύµη, Τήλος, Φολέγανδρος και Χάλκη, 

 

προκειµένου να ενταχθούν και να χρηµατοδοτηθούν το πλαίσιο των Αξόνων 
Προτεραιότητας 2 - «Αειφορική ανάπτυξη και διαχείριση των πόρων» και 5 
«Ενίσχυση Περιφερειακής Συνοχής», οι οποίοι συγχρηµατοδοτούνται από το 
Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 
 

Οι δράσεις που θα χρηµατοδοτηθούν, αφορούν στην αποκατάσταση και ανάδειξη 
µνηµείων και αρχαιολογικών χώρων που αποτελούν παγκόσµια πολιτιστική 
κληρονοµιά, σύµφωνα µε την UNESCO, στην προστασία, διαχείριση, ανάδειξη και 
προβολή µνηµείων και αρχαιολογικών χώρων, επιλεγµένων µε συγκεκριµένα 
κριτήρια και µε έµφαση στις περιοχές που εντάσσονται στους θαλάσσιους δρόµους 
του τουρισµού της κρουαζιέρας και στην ενίσχυση µουσειακών υποδοµών και 
µουσειακών συλλογών.  
 

Η συγχρηµατοδοτούµενη δηµόσια δαπάνη για τις προσκλήσεις αυτές ανέρχεται σε 
3.500.000 € και 2.500.000 € αντίστοιχα και προέρχεται από πόρους του ΕΤΠΑ και 
του ελληνικού δηµοσίου.  
 

Η προθεσµία υποβολής των προτάσεων είναι από τις 1.3.2016 έως τις 30.6.2016. Ως 
ελάχιστος προϋπολογισµός (δηµόσια δαπάνη) των προς ένταξη πράξεων ορίζεται το 
ποσό των 300.000 €.   
 

Οι αναλυτικές προσκλήσεις και όλα τα συνοδευτικά έντυπα βρίσκονται αναρτηµένα 
στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις www.pepna.gr και www.espa.gr.  


